

Веселее жить, если добро творить

В ДЕТСКОМ САДУ «БЕРЕЗКА»



6 сентября в Ростовской области объявлен День добрых дел, который несет в себе смысл добра и милосердия.

В этот замечательный день в детском саду «Березка» прошла благотворительная акция «Добро в мягкие лапки».

С утра ребят и их родителей встречали сказочные персонажи — пес Шарик и кошка Муренка, они-то и осуществляли сбор помощи для бездомных животных. Ребята приносили корма, средства гигиены для животных, нуждающихся в заботе. Каждый воспитанник, принявший участие в благотворительной акции, получал тематический приз.

В благотворительном мероприятии приняли участие большинство семей воспитанников.

Мы надеемся, что проведенное мероприятие поможет дошколятам понять и осознать понятия «доброта» и «бескорыстие», и будем продолжать воспитывать привычку быть добрыми и совершать положительные поступки. Только через личный опыт человек может приобретать знания, умения, навыки, постигать суть человеческих ценностей, взаимоотношений, норм и правил.

Давайте совершать добро и делать этот мир лучше!

В ДЕТСКОМ САДУ «ЧЕБУРАШКА»

6 сентября в детском саду «Чебурашка» прошел День добрых дел по сбору гуманитарной помощи для участников СВО.

Основная цель акции — выразить поддержку российским военным, участвующим в спецоперации на Украине, и показать единство граждан.

В такой непростой период главное для жителей всей нашей страны — быть единым и сплоченным народом, быть вместе, не бросать своих соотечественников и наших военнослужащих, которые каждый день демонстрируют героизм и силу.

Сотрудниками и родителями воспитанников нашего детского сада были собраны продукты длительного хранения.

Огромное спасибо сотрудникам и



семьям воспитанников за активное участие в данной акции. Спасибо за неравнодушие, активную жизненную позицию, сотрудничество! Пока есть на земле отзывчивые и щедрые люди с широкой душой,

всегда готовые протянуть руку помощи, значит, жива вера и надежда на лучшее будущее!

Н. Л. Граманчукова,
А. В. Компена,
Л. А. Писляр, воспитатели

11 сентября в рамках Года добрых дел в Ростовской области педагоги детского сада «Чебурашка» совместно с сотрудниками библиотеки-филиала имени Шолохова провели урок нравственности «Доброта открывает сердца» для получателей услуг центра ЦСО поселка Гундоровского.

Воспитанниками была представлена интересная программа, в ходе которой дети читали стихи про доброту, пели песни, звучали давно полюбившиеся музыкальные композиции. Вниманию присутствующих был представлен обзор тематиче-



ской книжной выставки «Не уставайте делать добро».

В заключение мероприятия ре-

бята подарили всем частичку своей доброты в открытках, сделанных своими руками.

Большие семейные выходные

В рамках Года семьи детский сад «Журавушка» принял участие во всероссийском проекте «Большие семейные выходные», который предлагает множество разнообразных мероприятий для совместного досуга разных поколений семьи.

В воскресный день на территории детского сада было весело и интересно. Коллектив детского сада организовал развлекательное мероприятие «Ключ семейного счастья», на котором каждому гостю можно было найти занятие по душе.

В рамках мероприятия с участниками были проведены мастер-классы по бисероплетению, по лепке из соленого теста, по созданию картин нетрадиционным спо-



собом, также малыши имели возможность поучаствовать в экологическом марафоне и посадить комнатные цветы, повеселить-

ся и проверить свои силы на спортивной площадке. Участники мастер-классов увлеченно, с большим старанием и трепетом

создавали собственные шедевры. Картины, фенечки, талисманы получились очень красивые и яркие, в каждом была своя изюминка.

В течение всего мероприятия у участников имелась возможность восполнить свои силы и выпить душистый травяной чай, угоститься сушками.

Крепкая семья — это залог стабильности и процветания общества, а сохранение семейных ценностей является приоритетной задачей нашего государства.

Хочется пожелать семьям оставаться такими же крепкими, любящими, заботливыми, почитающими друг друга. Семья — это наш оберег, защита и место, где мы чувствуем себя счастливыми!

Нетрадиционное родительское собрание в «Лазорике»

Семья и дошкольное учреждение — два важных института социализации детей. Их воспитательные функции различны, но для всестороннего развития ребенка необходимо их взаимодействие. С этой целью в детском саду «Лазорик» в группе «Акварельки» прошло осеннее нетрадиционное родительское собрание на тему: «Добро пожаловать в логопедическую группу!».

Родительские собрания сближают педагога и родителей, приближают семью к саду, помогают определить оптимальные пути воздействия в воспитательном процессе на ребенка. Наше родительское собрание проходило в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим вопросам. В первой части нашего собрания выступили специалисты сада. Учитель-логопед Виктория Евгеньевна Карабина рассказала о своей предстоящей работе с детьми, ответила на вопросы родителей.



Педагог-психолог Анжела Анатольевна Казарина подготовила и раздала родителям памятки «Возрастные особенности детей в возрасте 4-5 лет». Также специалисты познакомили родителей с образовательной программой для детей с ТНР и направлениями своей работы.

Главное в работе воспитателей — завоевать доверие и авторитет, донести родителям, что важно согласовывать

действия семьи и дошкольного учреждения. Без родительского участия процесс воспитания невозможен или, по крайней мере, неполноценен. Поэтому особое внимание мы уделяем внедрению новых нетрадиционных форм сотрудничества, направленных на организацию индивидуальной работы с семьей, дифференцированный подход к семьям.

Во второй части нашего собрания вос-

питатели группы Оксана Николаевна Терехова и Елена Владимировна Слободян подготовили и провели интересный и увлекательный мастер-класс «Мы на камне рисовали, наше лето вспоминали». Родители с удовольствием рисовали гуашью на морских камешках свой самый лучший день лета. И, конечно, это были рисунки моря, отдыха в лесу и в прекрасных уголках нашего любимого города. Итогом собрания стали рассказы родителей о летнем отдыхе детей, теплых незабываемых семейных деньках. Собрание прошло в теплой, дружеской и доверительной обстановке. Такие встречи всегда сближают родителей и воспитателей.

Воспитатели и специалисты группы «Акварельки» желают всем родителям наших воспитанников успешного и плодотворного нового учебного года и тесного сотрудничества с группой!

Е. В. Слободян, О. Н. Терехова, воспитатели,
В. Е. Карабина, учитель-логопед